
ТАМБОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени Г.Р. ДЕРЖАВИНА
ФАКУЛЬТЕТ ФИЛОЛОГИИ И ЖУРНАЛИСТИКИ
КАФЕДРА ЖУРНАЛИСТИКИ, РЕКЛАМЫ И СВЯЗЕЙ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ НОВЫХ МЕДИА

Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в Десятой Международной научно-практической конференции «Журналистика в эпоху цифровых трансформаций: ценности и практики», которая состоится 17 ноября 2022 г. на Факультете филологии и журналистики Тамбовского государственного университета имени Г.Р. Державина. 
Статьи, соответствующие теме конференции, будут включены в электронный сборник материалов конференции. Объем статьи для публикации не должен превышать 5 страниц с соблюдением всех обозначенных требований.
Основные научные направления конференции
1. Исторические традиции и развитие журналистики, рекламы и связей с общественностью в эпоху цифровизации: профессиональная идентификация, ценности и практики.
1. Медиадискурсы в современном социокультурном пространстве.
1. Массовые коммуникации как инструмент медиапотребления в цифровом пространстве.
1. Использование сетевых медиа в медиаобразовательной практике: проблемы и перспективы.
1. Тренды развития рекламы и связей с общественностью в условиях новой медиареальности.
Требования к оформлению заявки
Заявка и статья оформляются в двух отдельных файлах. При оформлении электронного варианта заявки последнюю следует организовать в отдельном файле (например: Иванов_И_И_Заявка). При оформлении электронного варианта доклада последний следует организовать в отдельном файле (например: Иванов_И_И_Статья).
В случае соавторства, в том числе с научным руководителем, заявки заполняются на каждого автора в отдельности и прикрепляются к электронному письму отдельными файлами.
Заявка
Ф.И.О. (полностью)
Ученая степень, звание (если есть); 
для студентов, аспирантов и соискателей указывается данный статус, Ф.И.О., ученая степень, звание, должность, место работы научного руководителя.
Организация
Структурное подразделение
Должность (для штатных сотрудников организаций)
Почтовый адрес, e-mail, контактный телефон
Предполагаемое научное направление
[bookmark: _GoBack]Форма участия (очно/дистанционно/заочно)
Условия участия
Участникам конференции для публикации необходимо до 7 ноября 2022 г. направить в адрес оргкомитета текст статьи, заявку в электронном варианте. Публикация в сборнике материалов конференции бесплатная. К началу конференции тезисы докладов будут размещены на сайт университета в виде электронного сборника материалов с последующим постатейным размещением публикаций в РИНЦ.



Требования к оформлению статьи
Текст статьи необходимо представить в формате А4, ориентация книжная, без постановки страниц, Times New Roman 12 nm; запрет переносов; межстрочный интервал – 1; поля – стандартные, отступ – 1,25 см, текст выравнивать по ширине.
Статьи представляются в формате WORD.
На верхней строке по центру печатается ТЕМА ДОКЛАДА (заглавными буквами, полужирный шрифт, выравнивание по центру, точку после названия не ставить).
Вторая строка: Фамилия Имя Отчество (выравнивание по центру).
Третья строка: наименование вуза или организации (выравнивание по центру). 
Четвертая строка: адрес электронной почты (выравнивание по центру). 
Сноски, примечания, надстрочные и подстрочные знаки не допускаются. Ссылки на источники даются в квадратных скобках, где первая цифра означает номер источника в списке литературы, а вторая – номер цитируемой страницы – [1. С. 4]. 
Список литературы оформляется в алфавитном порядке согласно ГОСТ-2008:
1. Фамилия И. О. Название книги. Город: Издательство, год.
2. Фамилия И. О. Название статьи в журнале // Название журнала. Год. № Х. С. ХХ–ХХ.
3. Фамилия И. О. Название онлайн-публикации. URL: http…xxxxxxxxxxxxx (дата обращения: хх.хх.хххх).
Автор несет ответственность за точность приводимых в его статье цитат и правильность оформления ссылок на источники. Допускаются только общепринятые сокращения.
Материалы, не соответствующие теме конференции и оформленные не в соответствии с обозначенными требованиями, не принимаются. Оргкомитет оставляет за собой право отбора статей.
Во время проведения конференции предполагается обсуждение материалов, присланных ее участниками, на сайте научной части Тамбовского государственного университета имени Г.Р. Державина: http://www.tsutmb.ru/nayk/nauchnyie_meropriyatiya.
ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ 

КОНТЕНТ СЕТЕВЫХ СМИ ЦФО: РОЛЬ ЦИКЛИЧНОСТИ ТЕМ
Сидоров А.А.
Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина
Sidorov@tsutmb.ru

Текст статьи
Список литературы

Организационные вопросы
По всем вопросам можно обращаться в Организационный комитет конференции по адресу: г. Тамбов, ул. Советская, д.181 «К», корпус № 5, ауд. 608, Факультет филологии и журналистики Тамбовского государственного университета имени Г.Р. Державина;
по электронной почте nastya.drozhzhina.03@mail.ru Дрожжиной Анастасии Андреевне.

Благодарим за проявленный интерес!

